

సంఘం కోర్టు రిపోర్టులు

14వ పేజీ
 టి,
 10544

మణివాల మో పస్ లై ష మరయు ఇతరుల
 వాదన

సంఘం అహోమి సంఘం మహోమి మరీ యుమరకరు

[వీ డు న న్-లయమూర్తుపర చంద్ర మా జన,
 న్-లయమూర్తు వివేక బో స మరీ యుగుల యాన]

నీ వల వోరేజర కోడ (1908 చ్చలు V), ఆర్డర్
 XXI, నీ యుల 84 మరయు 85-కే నగలు చే సిన డబ్బుల 25 శ తనీ
 వీకరుచిన వే యస డి పజిట చే యులనీ మరయు వీకరుచిన 15
 రో బిలీప బ్-రూన్స్ చ్చిటలనీ నీ బుధనలతపమీసరి అసి
 అటవంటి నీ బుధనలను పియకోపవడు - అమొకుం చ్చిటర్మన
 వీ డువం - అంతిమగ అధికరలు - అమలు చే యవచు -నీ వల
 వోర నీ జర కోడ -ఆర్డర్ 21, రుల 72-డికో -వో ిట అనుమతి
 లే కుడ ఆసిత కో సు వే లు వే యకూడదు లే ద కో నగలు చే యకూడదు-
 ఈ నీ బుధనల రోకరు

నీ వల వోరేజర కోడ యో కెక ఆర్డర్ 84 మరయు 85 అఫ్ XXI
 నీ యుల నీ బుధనలకో నగలుచరుగ వీ డియబడిన వీ డి
 వే యస 25 శ తు డి పజిట చే యవలనీ ఉంటయే మరయు నీ లై
 తపమీసరి అయిన 15 రో బిలీప బ్-రూన్స్ ను
 చ్చిటలనీమరయు ఈ నీ బుధనలను పియకోపత అమొకుం ఉండదు

డి ఫ్ట అయిన కో నగలుచరు నుడె ధరను
 చ్చిటలనీమరయు , వీకరు వీ డియలు పొడ శనయ
 మ రతయి .

కో ి యో కెక న్-పభవక అధికరలు కోడ యో కెక
 తపమీసరి నీ బుధనలను తపమీవకోవడనీక మరయు డి పజిట
 చే యులనీ వ రి బ్-ధయ నుడె కో నగలుచరులకు ఉపశమను
 కలిగి యడనీక అనుమతియబడు.

ఆర్డర్ XXI, నీ యము 72 వ డ్రం , నీ వు వొర్రుబర్ కేడ
 యొ కక 72వ నీ బుధన వ డ్రం , కేర్రు -వే లు సమయాల కేర్రు
 యొ కక నే వేయిన అనుమతి లే కుయ అతని నొ య డోకీసి అము
 చే యుదల డోకీ -వో డో ఆస్తి మరయు అలయి అనుమతి అతను
 అల చే సేనుపడ , అతను సె రుఫ చే యుదల ఆర్డర్ , క సీ అలయి
 అనుమతి లే కుయ అతను అల చే నీత , తీరప -రుణగదోత లే రు
 అమము దో పర ఆనకలు వ డ్రువతు చే సీ ఇతర వ డ్రు దో పర
 దరఖిస్తలు వికయసి వకకు పోయిని కేర్రు వి చుకు
 ఉంటుయే. నే ముయిన నీరణు వి పయాల ఈ నీ బుధన డ్రు రోకీ
 మరయు తపవిసరి క డ .

ర డు ర డ క్షణ మరయు ఇతరుల వ డ్రు బివే వర సహరు
 మరయు ఇతరుల(49 I.A. 312), మోను Md. అలీమే హొ వ డ్రు కి బోరు
 ఖతన (15 వోకే నో డ్రు (Cal.) p. 350), శోదుతి అననుకలు ద సీ
 వ డ్రు బోకీ కరం పోకీ మె ల (A.I.R. కల . 85), న వు కిషీర
 మరయు ఇతరుల వ డ్రు బోకీ మె ల మరయు సుభన నీ రో (IL.R. 57
 అందరూ 658), హజ ఇనుమ ఉయ వ డ్రు మహము ఇయి
 (A.I.R. (30) 1943 All.282), భీమే నీ రో వ డ్రు సో మే నీ రో (IL.R. 16
 Cal. 33), న డ మె ల వ డ్రు మలవో మె ల మరయు ఇతరుల(A.I.R. 1931
 Lah. 15) మరయు A. R. ద వో వ డ్రు జి య ర మె (A.I.R. 1938 Lah. 198)
 వీ కిసి సుచయయే :

నీ వు అమో అధికర పరిధి: నీ వు అమో నం93/1953.

అమో లో బి యియిసి హొకేర్రు ఆఫ్ జే యోకచ
 1949 జనవరి 28 న సీ తీరప మరయు డోకీ నుయి 1951 మ రోచ 5 న సీ
 ఆర్డర్ దో పర భ రత సమోకేర్రు మంబురుచే సిన నే పవల లీవ
 దో పర అమో ఆర్డర్ నంబర 43/1947, అహోమబద లో సి
 జ రియల హొ కే సబ -బోకీ కేర్రు దరఖిస్త నంబర
 249/1940లో వమో 14, 1947 న సీ ఆర్డర్ నుయి ఉదభియయే .

నోటిఫికేషన్లకు మరియు సహాయకాంక్షలకు కేసు వేయడానికి
అనుమతించునది నం1.

నీ. కే. డి. డి. , భారతదేశం కేసు నోటిఫికేషన్ -జనరల్ (జి. బి. డి. డి. డి. మరియు ఎ.సి. డి. , అనుబంధ వ.ట) వేయడానికి నం1 కేసు .

1954. ఏప్రిల్ 14 కేసు తీరపు వేయబడింది .

నోటిఫికేషన్లు గురించి హాస్టల్-వేయడానికి నోటిఫికేషన్లు
నోటిఫికేషన్లు సేవల ద్వారా తీసుకువచ్చిన ఈ అనుబంధం , ఆగస్టు 13, 1942న జరిగిన కేసుల అనుబంధం వేయడానికి యొక్క చట్టాన్ని వేయడానికి వేయబడింది . వేయబడింది తీరపు -రుణగోత్ర మరియు మరణించిన డి.కే. -వేయడానికి యొక్క చట్టాన్ని వేయడానికి .

డి.కే. -వేయడానికి మార్చి 30 , 1940న తీరపు -రుణగోత్రకు చేయిన 4 అనుబంధం అనుబంధం వేయబడింది ద్వారా తన డి.కే.కి అనుబంధం చేయడానికి దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు . అనుబంధం వేయబడింది రూ: 1,50,000 మరియు వేయడానికి నోటిఫికేషన్లకు గతంలో రూ: 60,000 తనకు పేయబడింది . తనకు -దరఖాస్తు నీ బుధనాథ్ కరం తనకు చేయబడింది మొత్తం 3 అనుబంధం వేయడానికి మరియు నోటిఫికేషన్లు అనుబంధం వేయడానికి డి.కే.కి మొత్తం కేసు చేయడానికి వేయడానికి ధర్మ లోపం పరిష్కారం మాత్రమే కేసు గతంలో అనుబంధం . అనుబంధం వేయడానికి మొత్తం సంబంధించిన మొత్తం 3 అనుబంధం ఆగస్టు 13 , 1942న రూ: 53,510 కి తనకు చేయబడింది వేయడానికి . డి.కే. -వేయడానికి మరియు తనకు తీరపు -రుణగోత్ర యొక్క సందర్భంలో అనుబంధించిన కేసు యొక్క డి.కే.కి వేయడానికి అనుబంధం నుండి ఉచితంగా వేయబడింది . ఏది ఏమైనప్పటికీ , నోటిఫికేషన్లు మాడవ వేయడానికి దరఖాస్తు వేయబడిన కేసుల అనుబంధం వేయడానికి హాస్టల్ వేయడానికి వేయబడిన తీరపు యొక్క గతంలో అనుబంధం . అనుబంధం తీరపు తనకు చేయబడింది కేసు ధర్మ రూ: 53,510 కి తనకు చేయబడిన మొత్తం రూ: 1,20,000 అనుబంధం నోటిఫికేషన్లు మరియు దరఖాస్తు చేయబడింది . అనుబంధం నోటిఫికేషన్లు కేసు అనుబంధం .

తనల్నిపై ఉన్న దానిన దానిన తీరిగి వి యేయకు తనఖచరుల ఎటవంటి ద ప వే యేదైన మరెండు దోకొని వి యేదైన గొరతువకవడం ముఖ్యం .

య నొక సంబంధించిన కొలియమె ను తి లియజేసే ఉత్తమం , తీరప -రుణ్ణోహిత ప్లాన్ కింద రి పిజ్ లో సవల చేశరు , అయితే వికేతుం ఇప్పటికే జరిగినట్లు గమనించినందునమొత్త నే న నవంబర్ 10, 1943న ద సిన కోటియసురు .తీరప -రుణ్ణోహిత యొ కెక సరైన పరిష్కారం అమెషన్ పకకు పోలీసుని కోర్టు తరలియడం ఆ తరువాత తీరప -రుణ్ణోహిత నవంబర్ 20 , 1943న నీమ్ వోరీజ్ కోడె యొ కెక ఆర్డర్ XXI, రూల్ 90 వ కరం వికేతున్ పకకు పోలీసు దరఖాత చేశడు (వొజిట్ 51). దరఖాత మే సు మరెండు కుమార్తెకు ఆరీపణలు చే యబడమి , వ ఠోకూచి , బెడలో 25% చేతియనందన , వ రి అనుకూలగా అమెషన్ అనుమతి ఇవ్వడాడైన తకకు వీ లవ వ కటన దోపల 3 ల పే లు తగిన ధరను వి యేయసి ఆరీపెయరు . ఈ దరఖాత పో యెగ్ లో ఉండగా, జోడుయే -రుణ్ణోహిత జనవరి 15, 1947న మరక దరఖాత చే శుడు , కే నగేలచరు ఆర్డర్ XXI యొ కెక నీ యము 84 వ కరం అవసరమైన డి పజిట్ ను చే యేదైన లే చ కే నగేల ధరకు అవసరమైన బోర్డును ను చేతియేదైన క రణగా అమెషులను రోడు చే యడప సవల వి సార దు , మరెండు ధరను గే డొయజునికీ ఆసిత పునవకతుం కే సు వోర్డునును . నె పే -ఆఫ్ ను అనుమతియే ఉత్తమ అధిక ర పరిధి లే కుయ ఉండటంత ఆకొడుబడయే . అమెషన్ వొజిట్ 51 ఇదే క రణల్లప మంజూరు చే యబడనందన ఈ అమెషన్ ప్ర వోకూ ఆర్డర్ జ రీ చే యబడదు . ట్ ఠుం కోర్టు వోర్డు 30, 1940న అటచె మ యే సమయాలే ల పే నే ౧.1 మరెండు 2 మరెండు ల పే నే ౧.3 వి డొకొగ రూ:40,000 కోర్టు గ్ర నోడమిచుబడయే , అయితే మ రెచ 6, 1942న అమెషన్ సంబంధించిన వ కటన సమయాలే , మొ దు రి యెడి వి లవరూ:45,000

మరియు మూడుదిరూ:8,000 మాత్రమే . ఆసోత కేవలం నడవ నంబోలను కలిగి ఉండదు కనీ బంగారు మరియు సూపర్ నోట్లను లను కలిగి ఉండని అంగీకరించదు మరియు కోర్టు అభివరయ వ్ కరం తదుపరి వ్ లయ్యువన బోడో లను తపపచరి ప్రియాల ఉంది అయితే , ఆర్డర్ XXI, రూల్స్ 84 మరియు 85లో నీ ని బుధనలధరను డి ప్రిజిట్ చే యనుషికి , సెట్ -ఆఫ్ తపపగ కొలియమ్ చే యబడియన్ క రణవితమరియు అధికరం లే చ అధికర పరిధి లే నీ న్ రయ్యువన ధ్ -పర త్ రెప -రుణ్ గోత లే న్ ముడ అనుమతి యబడియన్ కోర్టు వ్ కయ్యువన పకకు ప్రియి కోర్టు గమనియిది .

"ఈ వ్ కయ్యువన వ్ లోల్ వ్ లు వ్ యజునిక కోర్టు నుయి ప్రియ అనుమతి తీ సుకుననని చూపియజునిక ఏమీ లే దు మరియు వ్ కయ్యువన వ్ దు అలయి అనుమతిని వి య్ కోయిదు , వ్ దు తనఖలు కలిగి ఉననదు , వ్ రి బకయిలు ఇంక నీ రుపియబడలేదు మరియు న్ రయిచబడయి .వ్ దు సెట్ -ఆఫ్ కే సు అడగలిగితే , నీ వ్ వో ర్ యిజ్ కోడె య్ కెక ఆర్డర్ XXI, రూల్ 72 వ్ కరం వ్ లు వ్ యజునిక కోర్టు నుయి ము నపతి అనుమతిని వి య్ కెన అవసరం లే దు. ఈ వ్ కయ్యువన ఒకరు న్ ముగ వ్ లోల్ అని మరియు అని వ్ కయ్యువన ప్రియ త్ లనుకీకుయ్ కోర్టు నుయి అనిధికర ఉల్లం తీ సుకీవడు సమయిబుడదని గమనియవచ . ఈ అని ప్రియల్ , ఈ వ్ కయ్యువన త్ కువ సమయివిత వై న వ్ కెనన ఆర్డర్ XXI, నీ యకులు 84 మరియు 85 య్ కెక నీ బుధనలకు అనుగుణగా లే నీ పరిణమలను నీ పరియగలదు. తనఖ కి య తమ కొలియమ్ ను రుబవ చే యకుయ్ , సెట్ -ఆఫ్ పరికరని ఆశయిచడు ధ్ -పర వ్ దు ఈ ఆశయను మరియు కోర్టు చే యియి ఆ వి లవనకుయ్ న్ ధుగా కే నగల చే యయిల్ వి జయ న ధియదు . న అభివరయ వ్ కరం , ఈ తనఖలవి పయిల్ వ్ కయ్యువన కీ సుల్ జరిగిన ద సికయ్ మ్ సురిత్తమన మరియు వ్ కయ్యువన కే యువత్తమన వ్ కయ్యువన మరకీ ఉండదు ఇది వ్ కయ్యువన

దర్భాసతరు అంటే తీరంప - రుణాదోతకు తీరం నమలు మరియు గయ కలిగిస్తుంది ."

రూల్ 90 వే కరం దర్భాసత పరిమితం ని పేధియబడియిన కోర్టు వే రోక డి , అయితే ఇది శాసనమైన అమెజునిక సంబుధియినది మరియు కీ వలు వసతుర్మన అకడులకు సంబుధియినది కదు క బ్రిటు తీరంప - రుణాదోత వైదన దర్భాసత చే సెనుషికి ఆనెతు తీరిగి వికయించుచునీ కోర్టు కట్టుడి ఉంది

ట ఠుస్ కోర్టు యీ కక డ్ అతవ ని వల వోరుబ్ కేడ యీ కక ఆర్డర్ XXI, రూల్ 84 మరియు/లే చ రూల్ 86 కొరెడ ఉనెనుదున అటవంటి డ్ అతవకు వ డ్ ఠికగ అప్ డ్ చే యనుదునుబ యే ప్లాకోర్టు (వ ఠున న్ అయమూత చ గ్లు మరియు సుయమూత గజ్ డ్ ఠిక) తనఖ కె నగేలచరుల అప్ డ్ నయ్ డ్ ఠిసి డి .

వే లుకె నగేలచరులలే ఒకరు, వోటర్ , న్ ముగ మనముండు అప్ డ్ ను వ దియరు . ఆర్డర్ XXI, రూల్ 84 మరియు 85 కీ ఠ డి పజిట్ చే యడల్ వై ఫలయ అనేది కీ వలు రూల్ 90 వే కరం మా తడు పకకు పోటరుడన వికరుయల్ పకీరియల్ అవకతవకు లే చ అది పోత శాసయ కచ అనేది పరిగణియవలసిన వ ఠున వ డెన . ఈ కీ సు ము ను పుకి టిగోల్ వసతుయి మరియు 90వ ని బుధన కీ ఠ ఉనెన అప్ డ్ పన పరిమితం ని పేధియబడియిన , వికరుయన్ పకకు పోటరువసి వ దియరు . కోర్టు ఒకసరి సెట్ - ఆఫ్ ను అనువతియి, డి పజిట్ చే యడల్ వై ఫలయన్ కె మియి , కోర్టు చే సిన పొ రపు ట భుచితగ కె నగేల ఠరను డి పజిట్ చే సిన కె నగేలచరులకు వకషు తం కలిగి యుచునీ అనువతియకూడదని కూడ వ దియబడియి . రే ఠ వి పచలు న ర ఠం లే సెవిన మే మ భు వసతునము . ఈ వి పచన్ పరిమక యుచునీ ని వల వోరుబ్ కేడ యీ కక ఆర్డర్ XXI యీ కక సంబుధిత ని యకులకు సంబుధియిన సూచన అవసరం ఈ ని యకుల 72, 84, 85 మరియు 86:

"72. (1) ఏ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వికేంద్రీకరణ చట్టం అమలు చేయడంలో డిప్యూటీ కమిషనరు, కోర్టు యొక్క నోటీసులను అనుమతి లేకుండా, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఏదైనా యూనిట్ లేదా కేంద్రాలను చేయకూడదు.

(2) డిప్యూటీ కమిషనరు అటవీ అనుమతి కేంద్రాలను చేపట్టే, కేంద్రాలను -డబ్బు మరియు డిక్లెయిమ్ చేయబడిన మొత్తం, సెక్షన్ 73 యొక్క నిబంధనలకు బాధ్యత వహించే వ్యక్తులకు సెక్షన్ 73(1) యొక్క నిబంధనలకు బాధ్యత వహించే వ్యక్తులకు,

(3) డిప్యూటీ కమిషనరు అటవీ అనుమతి లేకుండా నాణ్యత లేని మరక వృక్షాలను దోచుకునే కేంద్రాలను చేపట్టే, తీరం-రూపరేఖల యొక్క దరఖాస్తు లేదా వికేంద్రీకరణ దోచుకునే వ్యక్తులను ఇతర వృక్షాల యొక్క ఆదేశాలు, వికేంద్రీకరణ పరికరాలను ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఏదైనా అటవీ ప్రాంతంలో భవనం ;...

"84. (1) నాణ్యత యొక్క వృక్షాలను అమ్మకం చేసే, కేంద్రాలను దోచుకునే వ్యక్తులను అటవీ వృక్షాలను చేసిన వ్యక్తులను తన కేంద్రాలను -డబ్బు మొత్తం ఇచ్చే ఐదు శాతం డిపజిట్ ని అధికారి లేదా అమ్మకం నిరీక్షించిన ఇతర వృక్షాలను చేయబడిన, మరియు అటవీ డిపజిట్ చేయబడిన పరికరాలు, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఏదైనా కేంద్రాలను వికేంద్రీకరణ చేయకూడదు.

(2) డిప్యూటీ కమిషనరు మరియు సెక్షన్ 72 వేరూ కేంద్రాలను -డబ్బును సెక్షన్ 72(1) యొక్క నిబంధనలకు బాధ్యత వహించే వ్యక్తులకు, కోర్టు ఈ నిబంధనలకు అనుగుణంగా రద్దు చేయవచ్చు.

"85. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వికేంద్రీకరణ పరికరాలను రేజిస్టర్ చేసిన కోర్టు ముగిసే ముందు కేంద్రాలను చేయబడిన మొత్తం కేంద్రాలను -డబ్బును కోర్టు చేయబడిన

అయితే, కోర్టు చేయబడిన మొత్తం గణించడంలో, కేంద్రాలను దోచుకునే నిబంధన 72 వేరూ తనకు అధికారి ఉన్న ఏదైనా సెక్షన్ -ఆఫ్ యొక్క వికేంద్రీకరణ కేంద్రాలను ఉంటుంది.

"86. గత రూపాల్లో వ్రాసినన వ మొదటిప చ్చెలియ
 డిఫ్ఫెట గ ఉంటే, కోర్టు సరిపతుయిన భ వివేత , అమృతం
 ఖరచులను భరియైన తరపత , డి పజిట్ వ ధృతకనిక బ్జత
 చే యబడుతుయే మరెయి ఆనొక తి రిగి వికయించుచి , మరెయి
 డిఫ్ఫెట అయినకొ నగలచరు ఆనొక సంబంధయిన అనొ ద పలను
 లేచ ఆ తరపత వికయించుచు మొ తతల వైదను భ గనొ
 బ్జత చే సుత ."

వై న వ్రాసినన నీ యతులనకీమ త మొల వ్రాసినబడుచుచ .
 ఒక డిక్టో -వో లైట్ కోర్టు -వ లుల తన నొ య డిక్టో అమలు
 చే యుచుకొ కోర్టు యొ కెక న్ మొదలు అనువతిలే కుయ ఆనొక
 కె నగల చే యుదు మరెయి అలయి అనువతిలే అతను అల
 చే సినుపడు , అతను సెట్ -ఆఫ్ కు అదులు , అయితే అతను అనువతి
 లే కుయ అల చే సేత , అపడు న్ రుయింతు తీ రెప -రుణ్ గోల
 లేచ వికయం (రూఫ్ 72) ద్ పత వ ధృవతమయ్యు ఇతరవ్ డైట్
 ద్ పత దరఖిస్తు వికయం పకకు ప్ లుచుకొ వి చేయును
 కలిగి ఉంటుయే. న్ మొదలు నీ రెపణ వి పయలీ ఈ నీ బుధన
 న్ మొదల డై ర్ కు తపమిసరి క ద -ర యి ర భ క్షణ మరెయి
 ఇతరుల వరెనొ బిషే వర సహయ మరెయి ఇతరుల(49 I.A.
 312.)చూడుడి. ఒక వ డైట్ కె నగలచరుగ వ డుచుబడిన క్షణ ,
 అతను డిక్టో -వో లైట్ అయితే తపప, అతనుకొ నగల -డబబిల్ 25
 శ తు డి పజిట్ చే యవలసి ఉంటుయే, ఈ సందర్భుల కోర్టు అతనిక
 అల చే యవలసిన అవసరలే ద (రూఫ్ 84).

డిక్టో -వో లైట్ క కుయ కె నగలచరు ద్ పత 25 శ తు
 డి పజిట్ కు సంబంధయిన నీ బుధన తపమిసరి అసి నీ యమలీని భ ప
 సూచియేయి . కె నగల -డబబు యొ కెక ప్ లు మ్ తనొన
 వికయించిన త దీ నుయి పడిన రే బలీప చే లియచి , అయితే
 డిక్టో -వో లైట్ సెట్ -ఆఫ్ యొ కెక వ డుజునొక అదులు .
 చే లియ కె సు నీ బుధన అయితే , తపమిసరి (రూఫ్ 85). పడిన
 రే బల వ మొదల చే లియ చే యవలీత , డి పజిట్ ను బ్జత

చే యడనికే కోర్టు విచక్షణ ఉంటుంది, మరియు విచక్షణ అకేకము గునతబడి , అయితే అనైతిక తీరిగి వికేయించడనికే కోర్టు యే కేక బాధితు తపషిసరి . చేతిమ చే యకోవడు యే కేక తదుపరి పరిణామ ఏమిటంటే , డి ఫ్టె అయినకే నగేలరు అనైతిక సంబుధియిన అనీన కొయిమె |లనుబోతు చే సూతు ... (రూల్ 86).

కే నగేలరులు తమ తన్నుప ఎటవంటి డిక్రీని వి యేదని మరియు వ రు వోకే యన కోర్టు ముందు ఉంచిన రూ: 1,20,000 కొయిమె వై తీరప ఇవషుడేదు లేచ నోడమించుడేదు . తన్నురులు , వీరోల ఒకరు వోయర , వికేయం జరిగిన రో బన తన్నుప సెటె ఆఫ్ కొయిమె చే సూతు దరఖిస్తు చే సుకునరు .కోర్టు తన మనసను వోకే ను అనమించుకుయె వే యసే సెటె -ఆఫ్ ను అనువతీసూతు డిక్రీలు జరీ చే సియి . డిక్రీ -వో లైట్ కు మా తమె వడితు రూల్ 84లే సి నీ బుధనలవో కరం ఈ ద ప న్ మెయ్ ఆమీ దయేగెయ క దు . సెటె -ఆఫ్ ను అనువతీయే అధికర పరిధి కోర్టు న్ మెయ్ లే దు. అమీలరులు కోర్టు తపషురీ పడితిని , తపషుగ ఆదేశియి , సెటె -ఆఫ్ యే కేక వో యే జనీని వి యెరు , అయితే వ రు తన్నుప ఎటవంటి డిక్రీని వి యేదని మరియు వ రి ద ప నోడమించుడేదు . కే నగేల - డబబుల్ 25 శ తు డి పజిటే చే యడనీ డి ఫ్టె ఉంది మరియు వికేయించిన తీ దీ నుయె పదిహీను రో బలీప కే నగేల -డబబు యే కేక పోత మో తిని చే తియేదు . 84 మరియు 85 నీ యకుల మో శదు వో ధమ వో కరం కే నగేల -డబబు డి పజిటే మరియు చే తిమె రి యా తపషిసరి , డి పజిటే ను బోతు చే యడనికే కోర్టు విచక్షణ ఉంది అయితే అనైతిక తీరిగి వికేయించడనికే కోర్టు కిట్టుది ఉంది ఫలితంగా డి ఫ్టె గ కే నగేలరు అనైతిక సంబుధియిన మో తతు ద పను బోతు చే శడు . నీ బుధనలయే కేక తపషిసరి నీ బుధనలవో కరం డి పజిటే మరియు చే తిమె జరిగిత తపప , డి ఫ్టె అయిన కే నగేలరుకు అనుకూలగా చే టు ద్వయే అమెయం జరగదు మరియు అనైతిక న్ మతు చే సుకుసే మరియు

కలిగి ఉండే హక్కు అతనికే చెయ్యదనడంలే ఈ నిబంధనలు ఎటువంటి సందేహాలేదు.

కలకత్తా హైకోర్టు నోడయిన రేయి కేసుల్లో, మున్సు ఎండీ అలీ మహ్మద్ హైకోర్టు కోర్టు ఖతన (15 Weekly Notes (Cal.) p. 350), మరియు శేషుతి అసనుకూల దసి వాదన బాబీ కరం ఫజీ మొల (A.I.R. 1941 Cal. 85), నీయమం 85 వాడరం కేసుగలచరుడ కేసుగల -డబబు యీ కేక బేరత్స్ ను డిఫజిట్ చేయడంలే విఫలమైన చేట అమెజం అమెజం కడు. అలూబాద హైకోర్టు డిఫజిట్ బెయ్ నవల కోఫర మరియు ఇతరుల వాదన బుట్టు మాల మరియు సూభన నీ గో (57 All. 658)లో ఇదే అభిమతాన్ని తీసుకుంటే అదే కోర్టు హజీ ఇనమె డాల్టా వాదన మోపామె ఇన్ (A.I.R. (30) 1943 All. 282) యీ కేక మరక నోడయల్ రూల్ 86లోని నిబంధనలు తప్పమిసరి అని నోడయిబుడియే మరియు ఏ దరఖాస్తు చేసినప్పటికీ వాళ్ళు సంబంధంలే కుయి డిఫజిట్ గా తొలి తీరిగి వీకయిచుడనికే కోర్టు కోట్టుడి ఉండని నోడయిబుడియే. భీమె నీ గో వాదన సరమె నీ గో (16 Cal. 33) కీసు 1882 కేడె ల్రీసి సెకషె 306 (వ డెయిట్ కేడె ల్రీసి రూల్ 85కి అనుగుణంగా) వాడరం డిఫజిట్ చేయడంలే విఫలమయ్యే. నోడయిబుడియే వీకయిబుడియే నీరహియడంలే మతీరయిల్ కిదువవితయి పరిగణయియే, ఇది సెకషె 311, (వ డెయిట్ కేడె ల్రీసి రూల్ 90కి అనుగుణంగా) కియ దరఖాస్తు విచరయి మరియు వీకయిబుడియే పకకు ప్లెట్టునికే వాళ్ళకు దఫద్ ఫర కడు. సెకషె 306లోని నిబంధనలు తప్పమిసరిగా వీకయిచుడలు వలన ఆని బంధనలు పియనుదుకు శసనయి పరిగణయియే అనే వాడెను కోర్టు తన మనసున అసయిచుచుడ. న డ మాల వాదన మాలప మాల అండ అద్దె (A.I.R. 1931 Lah. 15.)లో ఒకే నోడయిబుడియే నోడయి దసి వాడెల్లై వాడెల్లైబుడియే. అకెకు వేలు-కేసుగలచరు వాడెల్లై డబబున టెయ్ చేసుడు, అయితే తీరప-రువగిహిత

అభ్యంతరమున వ రుసేయకు ఏ యేగె ల్లో ఉన్న వాడు సముఖిత చోటిను వ రుచ వే యబడియి . నీ యమ 85లో నీ నీ బుధనల' డై రెక్కగ ఉండలస ఉండయిత మరయు ఖచ్చితంగా తపమిసరి క దు " అని ఆ సందర్భము చీసిన వాళ్ళు మే మ పక్షమియమ . అదే కోర్టు (న్యాయమూర్తులు టేక చంద మరయు అమై రవేద) యీ కేక డివిజన్ బె డు A. R. ద వో వాడు రుపి య ర మె (A.I.R. 1938 Lah. 198) లో జరిగియి , రుల 85 వ డరం కే నగల -డబబ యీ కేక బేరమీను చోటిను కే సు సమయినె వి డిగియె అధికరం కోర్టు లే దు వే రొక డి . మరయు నీ యమ 86 వ డరం పునవీకరునె ఆ డి చీ యుతి .

సంబుధిత నీ యమల భ ప మరయు ఈ అంశడు ఆధరపడిన న్యాయమూర్తులను నోరుమలను పరిశీలియిన తరపత , కే నగలచరుగ వ డియబడిన వ డెయి వే యస కే నగల -డబబల్ 25 శ తు డి పజిట్ చీ యులెనె మరయు వీకరుయిచిన 15 రో బిల్లీప బేరమీను చోటినులెనెనె తపమిసరిఅని నీ యమల నీ బుధనలను మే మ అభివరయవడమ మరయు ఈ నీ బుధనలను వ డియనపడ అమైను ఉండదు మో డి సందర్భము కే నగల చీసిన డబబల్ 25 శ తు మరయు మి గిలిన మో డి 15 రో బిల్లీప జమచీ యకుడ కే నగలచరుకు అనుకూలగా ఏదెనె వీకరు జరగవచమీ నీ యమల భ పియడు లే దు. ఈ నీ యమల ఆలీచనో అమైను లే నుపడు , వీకరు యీ కేక వ డెయి భ తిక అకడులకు సంబుధియెనె వ డెనె ఉండదు డి ఫ్టు అయిన కే నగలచరు నుయె ధరన చోటినునెయియె , వీకరు వ డెయిలు పొడ శసయె మ రతయి . డి ఫ్టు సందర్భము ఆనె తి రిగి వీకరుచడినె కోర్టు కోర్టుయె ఉంది అసె వ డెయె , అమైను సంబుధియెనె ము నుపటి వి చరణలు చీట దృయి లే నెయె పొడ తుడిచివేయవేయె చువీనెయె . అందువలె, వ డెయె సందర్భము అమైను జరగలేదెనె మరయు కే నగలచరులు ఎటవంటి హాకకులను వి డియెనె మే మ భ వీకరును

నీ ప్రియ వాక్యాల కోడల యొక్క ఆర్డర్ XXI, రూల్ 19లో స
 నిబంధనలతో వాటి నా పాఠశాల అధికారాల కొరత అమలు చేయాలి
 సెట్ - ఆఫ్ న్యూ కోర్టు అనుమతించబడిన మా ముందాకే రబడియి . కోడ
 ల యొక్క తపస్విని నిబంధనలను తప్పిపోవక వాటిని మరెప్పుడు పిజ్జా
 చేయకండి కోర్టులకు వారి బాధను నుండి ఉపశమనం
 కలిగించండి కోర్టు యొక్క నా పాఠశాల అధికారాల
 ఉపయోగించబడవచ్చు మేము భవిష్యత్తులో దు. కోర్టు తప్పిపోవ
 పొందడం ద్వారా అమ్మలకు తమ చేసిన విధులు వాటి
 వాటిని జనం విధులను కుట్రననరు . వారి నా మాత తప్పిపో
 ఉపయోగించక వాటిని అనుమతించబడదు

అమ్మల విధులు మరెప్పుడు భారతీయ తీసుకుంటుంది .

అమ్మల కోర్టులను బడియి .